

当下青岛秋意渐浓,进入了一年当中最五彩斑斓的季节。秋天,岛城如同打翻了调色板,展现了绚烂的色彩。叶落成诗,我们在欣赏色彩之美的同时,那些飘落的树叶也总能引人遐思,想用它们来拼点什么图案。于是,将落叶当成“七巧板”,创意出无数组合方式和玩法,便成为秋天最美的“魔法”。近日,岛城一年一度的“寻找落叶魔法师”活动再次启动。

落叶变变变 玩转秋天 最美“魔法”

岛城启动第六届“寻找落叶魔法师”活动
征集落叶创意作品 一等奖价值3000余元

秋叶红了“捡秋”火了

作为互联网+全民义务植树助力青岛市公园城市建设的重要活动,青岛市园林和林业局联合青岛市市文旅局、青岛市风景园林协会等单位,推出青岛市第六届“寻找落叶魔法师”活动,呼吁更多市民走进岛城的一个个公园,通过自己的创意,化腐朽为神奇,让一片片落叶成为这座城市美好与时尚的注脚。

这个秋天,还火了“捡秋”一词。“捡秋”原本指的是农民在秋收之后前往田间搜集遗落的农作物,而今,随着生活方式的转变,在社交平台的助力下,“捡秋”成为大家探索、分享户外体验的一种新形式。众多网友自发探索“捡秋”游览线路,用落叶和坚果制作手工艺品等,生趣盎然,让人心生向往。

“玩转落叶是最好的‘捡秋’方式,

‘落叶魔法师’活动确实很 City。”有网友表示,落叶是城市绿化和城市环境的一部分,近年来,越来越多的城市开始注重落叶文化,通过发掘落叶之美使大家更加热爱自然、保护环境。青岛也有很多地方推出了缓扫落叶、打造“落叶地图”等举措,让市民在城市生活中感受自然的魅力。

玩转落叶创意多多

“落叶魔法师”,顾名思义,即是利用落叶进行充满奇思妙想的加工,通过绘画、雕刻、拼贴等不同形式构造出美丽的图案和造型,充分体现落叶之美,诠释创意之美。

在网上,一些巧手博主在树叶上雕刻出各种美丽图案的视频,总能引起无数网友点赞转发,并有越来越多的网友参与线下的相关活动。

/ 活动提示 /

即日起至12月5日,市民可以利用落叶进行各种创意活动,并拍照发给活动主办方(可发送多张照片,其中须含一张自己和落叶作品的合影以证明真实性,该照片将在网上投票环节中进行展示)。12月5日至12月12日,主办方将筛选出部分征集作品进行网上投票。

所有参赛作者均可获得2025年

大家一起来当“魔法师”

现场义务植树活动名额,获奖单位将为青岛市互联网+全民义务植树联盟单位。

参与方法:

- 关注“青岛义务植树”微信公众号;
- 点击最下方键盘按钮,调出对话框;
- 在对话框中选择照片,发送已拍好的落叶作品图片,或点击拍摄按钮对落叶作品进行拍摄;



扫码观看
相关视频

一
新闻
内
存

有一种浪漫 叫“落叶缓扫”

10月22日,青岛市城市管理局发布66条(处)“2024年青岛市‘落叶缓扫’路段(区域)”名单,继续实施“落叶缓扫”,打造城市落叶景观道路,让更多市民游客尽情享受这份来自大自然的专属浪漫。

在青岛,每到11月份,色彩斑斓的秋叶便会让整座城市沉浸在美丽的秋色中,这是大自然赠予人们的礼物。“‘落叶缓扫’不是落叶不扫,而是实施‘一区一策’‘一路一策’精细管理,按照‘堆积适度清理、腐败及时清理、雨后整体清理’的工作原则,区分不同时段、落叶的不同树种和风霜雨雪等不同天气情况,采取步行区域一周一扫,车行道一周少扫,除落叶以外的塑料袋、纸花、烟蒂等其他废弃物随时捡拾清理等措施,努力做到‘只见风景、不见脏乱’。”市城市管理局相关工作人员介绍。

“落叶缓扫”政策在青岛已经实行多年,在落叶中赏景、拍照,已经成为岛城秋冬季游览的“保留节目”。立冬前后,树叶一层层被染成绚烂的金黄色。晴朗的晌午,阳光穿过树叶,显得静谧安详。即使冷风渐起,也挡不住市民和游客结伴而来,欣赏这独有的景致。人们踩着一地金黄,纷纷举起相机记录下一幅幅美好画面,和亲友们分享这份喜悦。

观海新闻/青岛早报记者 魏铌邦 齐鹏超

美德健康生活方式 公益广告



节俭绿色

俭以养德 简约适度 低碳生活